



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти 12-летнего школьника

Утром 30 ноября 2013 года в одном из домов по улице Береговая села Попова Чебаркульского района обнаружено повешенным тело 12-летнего школьника. При осмотре тела признаков, указывающих на криминальный характер смерти, не обнаружено. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области организована доследственная проверка. По предварительным данным, подросток высказывал мысли о самоубийстве, из-за того, что у него ранее погибли родители. Мальчика воспитывала бабушка. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Следственное управление СК России по Челябинской области 01.12.2013

02 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/793542>